

# Кривошеев



## Василий Павлович

### *Ветеран войны и труда*



Фамилия Кривошеевых хорошо известна в совхозе «Победитель». Они - старожилы. А поэтому не сложно было отыскать и дом Василия Павловича, участника Великой Отечественной войны, скотника дойного гурта, одного из первых заслуженных животноводов района.

Хозяина дома не оказалось. Он был на работе. Сейчас скотники центральной усадьбы работают на отшибе - на ферме № 2, поскольку на их пятой ферме не закончена еще работа по оздоровлению поголовья и реконструкция для перевода скота на новую технологию содержания.

О делах главы семьи пришлось говорить с супругой Василия Павловича - Анастасией Ивановной и младшим сыном Сережей. Не без гордости показывал Сережа награды отца. Здесь медали «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 гг.», «За взятие Берлина» и другие, по которым можно судить о доблестном фронтовом пути солдата. Не меньше и наград, полученных за образцовый труд.

Василий Павлович демобилизовался из рядов Советской Армии спустя два года после окончания войны. Немного окрепнув (два ранения давали о себе знать), пришел в животноводство и вот уже 20 лет он занят одним делом - ухаживает за дойным гуртом.

Начинать пришлось с малого. Надои в то время были низкими, на ферме преобладал ручной труд, помещения примитивные, да и заработки, чего греха таить, были не очень... Но не к лицу бывшему фронтовику бояться трудностей, да и время

неумолимо шло вперед. После мартовского (1965 г.) Пленума ЦК КПСС особенно заметно изменились условия труда животноводов. А накопленный опыт помогал добиваться из года в год все лучших трудовых показателей.

Возьмем, к примеру, последние 10 лет. В первом году восьмой пятилетки надой молока от коровы в совхозе составлял лишь 2435 килограммов, на ферме № 5, где работает В. П. Кривошеев, он был равен 2482 кг. А уже в 1970 - м труженики фермы получили по 3090 кг от коровы. С тех пор трехтысячный рубеж для коллектива фермы стал нормой. В гурте же Василия Павловича этот показатель еще выше.

Не только добросовестность, но и высокое чувство ответственности помогают знатному животноводу ежегодно наращивать продуктивность животных. Этому же он учит молодых скотников, которые с ним работают и чьим наставником он является.

Профессия животновода стала традиционной для супругов Кривошеевых. Анастасия Ивановна работает вместе с мужем только дояркой более 11 лет. И также имеет хорошие результаты. В совхозе трудится и старший сын Василий.

В семью пришел достаток.

- А в прошлом году,- рассказывает Анастасия Ивановна,- совхоз премировал нас обоим туристическими путевками. В Болгарию ездили. Очень интересно было посмотреть, понравилось.

Вот уже несколько лет Василий Павлович подтверждает высокое звание ударника коммунистического труда. Он награжден медалью «За доблестный труд. В ознаменование 100 - летия со дня рождения В. И. Ленина», знаком «Победитель социалистического соревнования 1973 года».

Присвоение ему в канун 30-летия Великой Победы почетного звания «Заслуженный животновод района» - еще одно свидетельство трудовой доблести бывшего солдата-фронтовика.



## Литература

Чаюков, В. Ветеран войны и труда [Текст] / В. Чаюков // Нива. – 1975. – 15 апр. – С. 2: ил.